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1. How satisfied are you with the facilities provided by the college?

395 responses

® 4-8510100%
® 3-701to084%
@ 2-551069%
® 1-301to54%
@ 0 - Below 30%

2. How safe do you feel on campus?

395 responses

® 4-8510 100%
® 3 - 70 to 84%
® 2-551069%

@® 1 - 30 to 54%
@ 0 - Below 30%




3. How satisfied are you with the cleanliness and variety of food items
available in the canteen?

395 responses

® 4 -85to0 100%
® 3-701to084%
® 2-551069%
@® 1-30to054%
@ 0 - Below 30%

4. Sports facilities like Swimming Pool, Badminton Court and Gymnasium
in college:

395 responses

® 5 - Excellent

@® 4 - Very good

® 3 - Good

® 2 - Average

@ 1 - Below average




5. College encourages student to participate in Extra-curricular activities
like Debate, Essay, Extempore, Youth Festival etc. organized by the
Institution/University/ Other Institution at various levels:

395 responses

@ Yes
@® No

6. Please indicate the main purpose of visiting the library: I_D

395 responses

® 5 - Internet Browsing for
Educational Purpose

@ 4 - E books and Online
Databases searching

@ 3 - Borrowing Books & Reading
Journals

@ 2 - Preparation for Exams
@ 1 - Reading Newspaper
@ 0 - All of the above




7. How often do you use e books and online databases subscribed by

library?
® 4 -Always
® 3 - Sometimes
29.6% @ 2 -Rarely
@® 1-Notatall

8. The teacher's method of instruction is best described as

395 responses

395 responses

® 4 — Excellent
@® 3 - Very good
® 2 - Good

® 1 -Fair

® 0- Poor

%
4



9. The institution offers numerous opportunities for learning and growth.

395 responses

@® 4 - Strongly agree

® 3-Agree

0 2 = Neutral
/ @ 1 - Disagree
_‘ @ 0- Strongly disagree

10. Were you informed of your performance on assignments?

395 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
® 1 -Rarely

@ 0- Never

11. The institute is committed to actively promoting internship, student
exchange, and field experience opportunities for students.

395 responses

@® 4 - Regularly
@ 3 - Often

@ 2 — Sometimes
® 1 -Rarely

@ 0— Never

W



12. Teachers inform you of the expected competencies, course
objectives, and programme objectives.

395 responses

@ 4 - Every time

® 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@® 1 - Rarely

@ 0- Never

13. What percentage of the syllabus was covered in class?

395 responses

® 4-85t0100%

18.2% @ 3-701t084%
® 2-551069%

@ 1- 30 to 54%

‘ @ 0 -Below 30%

14. Teachers identify your strengths and encourage you by presenting
you with the appropriate level of difficulty.

395 responses

@ 4 — Fully

@ 3 — Reasonably
© 2 — Partially

@ 1 - Slightly

@ 0— Unable to




15. Your mentor follows up on an assigned task for you. |

395 responses

@ 4 - Every time

P 3 - Usually

® 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 - Rarely

@ 0 - | don't have a mentor

16. The institute/teachers enhance learning experiences through the use |
of student-centered methods such as experiential learning, participative
learning, and problem-solving methodologies.

395 responses

® 4 - To a great extent
® 3 - Moderats

i 2 - Some what

P 1 - Very little

@ 0 - Not at all

17. The institute/teachers make an effort to instil soft skills, life skills,
and employability skills in order to prepare you for the world of work.

395 responses

® 4 - To a great extent
@ 3 - Moderats

i 2 - Some what

P 1 - Very little

@ 0 - Not at all

32.9%




18. The overall quality of your institute's teaching-learning process is
excellent.

395 responses

@ 4 -Strongly agres

® 3-Agree

® 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

19. How effective were the teachers' communication skills?

395 responses

@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometimes effective

® 2 - Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@ 0-Very poor communication

20. The teachers’ internal evaluation process is fair.

395 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

® 2 - Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair




21. How well prepared were the teachers for the classes?

395 responses

@ 4 -Thoroughly

@ 3 - Salisfactorily

® 2 - Poorly

® 1 - Indifferently

® 0 -'Won't teach at all

22. Your institution's teaching and mentoring processes aid in your

cognitive, social, and emotional development.

395 responses

@ 4 - Significantly
® 3 - Very well

@ 2 - Moderately
@ 1 - Marginally
@ 0- Mot at all

23. Through examples and applications, the instructors demonstrate the

concepts.

395 responses

® 4 - Every time

@ 3 - Usually

® 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1- Rarely

® 0 - Never



24. Teachers are capable of identifying your flaws and assist you in
overcoming them.

395 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 - Rarely

® 0 - Never

25. The institution makes an effort to involve students in monitoring,
reviewing, and continuously improving the teaching-learning process.

395 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 - Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

26. What proportion of teachers use ICT tools such as LCD projectors,
multimedia, and so on during class?

395 responses

@ 4 - Above 90%
@ 3-70-89%
® 2-50-69%
@ 1-30-49%
@ 0 - Below 29%




27. Grievances/problems are redressed/resolved well in time.

395 responses

i 5 - Strongly Agree

& 4 - Agree

@ 3 - Satisfactory

@ 2 - Dizsagree

@ 1 - Strongly Disagree




